

NOVA merila za izbiro kandidatov v primeru omejitve vpisa v srednjo šolo

Učence se bo razvrstilo na podlagi vsote odstotkov od:

- seštevka zaključnih ocen vseh obveznih predmetov iz 7., 8. in 9. razreda, kar predstavlja največ **60 % celotne vsote** in
- dosežka na NPZ iz slovenščine in matematike, izražena v odstotnih točkah, kar pa predstavlja vsak največ po **20 % celotne vsote**.

Vsota odstotkov se bo izračunala po spodnji formuli:

$$\bullet \frac{S_k}{S} \cdot 60 \% + \frac{U}{100} \cdot 20 \% + \frac{M}{100} \cdot 20 \%$$

S_k - seštevka zaključnih ocen obveznih predmetov v 7., 8. in 9. razredu*

S - maksimalni možni seštevka ocen* – 175

U – dosežek na NPZ v odstotnih točkah pri slov.

M - dosežek na NPZ v odstotnih točkah pri mat.

ŠOLE S PREISKUSI NADARJENOSTI oz. SPRETNOSTI

Poleg ocen in rezultatov pri NPZ se bo upoštevalo še:

- dosežke na uspešno opravljenem preizkusu nadarjenosti oziroma spretnosti,
za dosežek nad 90 % vseh možnih točk – prištelo se bo še 10 točk,
za dosežek od 80 do 90 % vseh možnih točk - prištelo se bo še 5 točk.

GIMNAZIJA - ŠPORTNI ODDELEK, ali EKONOMSKA GIM. - ŠPORTNI ODDELEK

Poleg ocen in rezultatov pri NPZ se bo upoštevalo še:

- za pridobljen **status športnika A** bodo prejeli še dodatnih 10 točk,
- za pridobljen **status športnika B** pa dodatnih 5 točk.

ČE BO IMELO VEČ KANDIDATOV ISTO ŠT. TOČK

Izbira med njimi se opravi na podlagi višjega skupnega števila odstotnih točk kandidata na NPZ iz slovenščine in matematike.

Če se tudi po tem kriteriju na spodnji meji še vedno razvrsti več kandidatov z istim številom točk, se izbira med njimi opravi na podlagi višjega števila doseženih odstotnih točk na NPZ pri slovenščini.

ČE BO UČENEC MANJKAL NA NPZ – OPRAVIČENO

O utemeljenosti opravičljivih razlogov odločamo v skladu s Pravilnikom o nacionalnem preverjanju znanja v osnovni šoli (Uradni list RS, št.: 67/2024).

Določil se bo **nadomestni dosežek** - mediana dosežkov na NPZ tistih kandidatov, ki imajo enak seštevek zaključnih ocen pri mat. in slov. v 7., 8. in 9. razredu kot kandidat, ki NPZ ni pisal (iz opr. razlogov).

Če bo kandidatov z *enakim seštevkom zaključnih ocen v 7., 8. in 9. razredu pri slov. in mat., ki imajo dosežek NPZ, manj kot 30*, se bo nadomestni dosežek določil kot mediana dosežkov na NPZ iz mat. in slov. širšega nabora kandidatov ⇒ v naboru bodo tisti z enakim seštevkom, tisti z eno točko višjim in tisti z eno točko nižjim seštevkom zaključnih ocen v 7., 8. in 9. razredu iz teh predmetov.

Če bo učenec manjkal pri pisanju NPZ neopravičeno – nič točk od NPZ.

Pripravila: Meta Rupar